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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova oznaqen

odmah posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova oznaqenih za taj zadatak, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[8] Neka je x+ y = a+ 3 i xy = a+ 2. Sve vrednosti realnog broja a za koje je1.
1

x
+

1

y
<

1

2
su:

A) a < −4 B) −4 < a < −2 V) −2 < a < 0 G) 0 < a < 2 D) a > 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Sve vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina |x−1|+|x+2| = a−2x2.
ima jedinstveno rexeƬe su:

A) a < −1 B) a = −1 V) a ≤ −1 G) a > −1 D) a ≥ −1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Za a = 100, vrednost izraza

(

a + 2

a3 − 8
+

1

4− a2

)

:
a + 2

8a− a4
− 8(a + 1)

(a+ 2)2
+
1

a
iznosi:3.

A) 1 B) −1 V) 1,99 G) -1,99 D) 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[7] Ako je x < 0 i 0 < y < 1, koji od slede�ih izraza ima najve�u vrednost:4.

A) x2 B) (xy)2 V)

(

x

y

)2

G)
x2

y
D) x2y

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Velika kruжnica ima polupreqnik 12 cm. Svaka od xest malih podu-5.
darnih kruжnica dodiruje veliku kruжnicu iznutra i dve male. Koliki je
polupreqnik malih kruжnica?

A) 3 cm B) 4 cm V) 2 cm G) π cm D)
5

2
cm

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



[12] Zlatar ima 4 mala lanqi�a kao xto je to ilustrovano na slici:6.

ƫegovi troxkovi su 1$ da raskine bilo koju alku sa ovih lanqi�a i 2$ da
sastavi opet istu alku. Koliki su Ƭegovi minimalni troxkovi u $ ako жeli
da pomo�u ovih 16 alki napravi zatvoren lanac?

A) 6 B) 8 V) 9 G) 12 D) 15

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Imamo dva staklena bokala. Svaki od bokala sadrжi istu zapreminu,7.
1l, teqnosti. U prvom bokalu se nalazi qist alkohol, a u drugom qista voda.
5dl vode iz bokala sa vodom presuto je u bokal sa alkoholom, gde je zatim
sve potpuno izmexano. Ista koliqina, 5dl, alkohola (sada razblaжenog) je
zatim presuto u bokal sa vodom. U kom odnosu su na kraju voda i alkohol u
bokalu u kojem je na poqetku bila samo voda?

A) 2 : 1 B) 1 : 2 V) 2 : 3 G) 3 : 2 D) 1 : 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] Neka za qetiri realna broja a, b, c i d koja su podjednako razmaknuta8.
(b− a = c− b = d− c) vaжi a < b < c < d i neka su dati uslovi:

a = −c (1)

−d < a (2)

Za odgovor na pitaƬe: Da li je b najbliжe nuli od brojeva iz skupa {a, b, c, d}?
A) Uslov (1) sam je dovoƩan, ali iskaz (2) sam nije dovoƩan

B) Uslov (2) sam je dovoƩan, ali iskaz (1) sam nije dovoƩan

V) Oba uslova zajedno su dovoƩna, ali nijedan sam nije dovoƩan

G) Svaki uslov sam je dovoƩan

D) Oba uslova zajedno nisu dovoƩna

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova oznaqen

odmah posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova oznaqenih za taj zadatak, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[13] Za sve vrednosti parametra b ≤ 0, neka je Rb skup svih rexeƬa nejedna-1.
qine √

x2 − 1

x
≥ b

Skup Rb ne moжe ispuƬavati uslov:

A) Rb = [1,+∞) ∪ {−1} B) [−4,−1] ⊆ Rb V) (−∞,−1] = Rb

G) [−4,−1] ∪ [1,+∞) = Rb D) [−3,−1] ⊆ Rb

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[8] Zbir svih pozitivnih rexeƬa jednaqine (x − 1)(x − 3)(x + 5)(x + 7) = 2972.
pripada intervalu:

A) [0, 2] B) (2, 4] V) (4, 6] G) [6, 8) D) [8,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[7] Zbir svih rexeƬa jednaqine log4x−8(x
2 − 2x− 3) = 1 iznosi:3.

A) 1 B) 2 V) 4 G) 5 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Nejednaqina4.

3(x+3)2 +
1

9
< 3x

2
−2 + 272x+3

je ekvivalentna nejednaqini:

A) x < 11 B) x > 6 V) x < 11
6

G) x < −11
6

D) x > 11
6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



[12] Skup rexeƬa nejednaqine5.

∣

∣

∣

∣

log2
x+ 3

6

∣

∣

∣

∣

x
2
−3x

< 1

je:

A) (−3, 0) ∪ (3, 9) B) (−3, 0) V) (0, 3) G) (3, 9) D) (0, 9)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Zbir svih rexeƬa jednaqine6.

√
2x2 − 8x+ 5 = x− 2

nalazi se u intervalu:

A) (−∞, 2] B) (2, 3] V) (3, 4] G) (4, 5] D) (5,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Neka su x i y celi brojevi. NajmaƬa vrednost promenƩive y za koju7.
jednaqina xy − 2y + 3x− 7 = 0 ima rexeƬe pripada intervalu:

A) (−∞,−4] B) (−4,−2] V) (−2, 0] G) (0, 2] D) (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Deqak ponedeƩkom i utorkom govori istinu, subotom uvek laжe, dok os-8.
talim danima u nedeƩi govori istinu ili laж nasumiqno. Sedam uzastop-
nih dana ponavƩano mu je pitaƬe: ”Kako se zovex?” Prvih xest dana davao
je redom slede�e odgovore: ”Ivan”, ”Marko”, ”Dragan”, ”Toma”, ”Petar”,
”Toma”. Koji odgovor je dao sedmog dana?

A) Ivan B) Marko V) Dragan G) Toma D) Petar

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova oznaqen

odmah posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova oznaqenih za taj zadatak, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[11] Povrxina figure, zadane u koordinatnoj ravni (x, y) sistemom nejed-1.
naqina







x
(

x+ y −
√
2
)

≤ 0

x2 + y2 ≤ 2

iznosi:

A) 1 B)
π

2
V) π G) 1 +

π

2
D) 1 + π

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Deqak ponedeƩkom i utorkom govori istinu, subotom uvek laжe, dok os-2.
talim danima u nedeƩi govori istinu ili laж nasumiqno. Sedam uzastop-
nih dana ponavƩano mu je pitaƬe: ”Kako se zovex?” Prvih xest dana davao
je redom slede�e odgovore: ”Dragan”, ”Marko”, ”Ivan”, ”Toma”, ”Petar”,
”Toma”. Koji odgovor je dao sedmog dana?

A) Ivan B) Marko V) Dragan G) Toma D) Petar

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] RastojaƬe izme�u dve paralelne prave y = 2x+ 1 i y = 2x− 4 iznosi:3.

A)
√
5 B) 5 V)

√
6 G) 6 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



[7] RexeƬe jednaqine:4.

x− 1

x2
+

x− 2

x2
+

x− 3

x2
+ · · ·+ 1

x2
=

7

15

gde je x prirodan broj iznosi:

A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 15

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[12] Broj rexeƬa jednaqine:5.

(

sin x+ cos x−
√
2
)√

−x2 − 11x− 30 = 0

je:

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) ve�i od 3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] Skup rexeƬa nejednaqine6.

∣

∣

∣

∣

log2
x+ 3

6

∣

∣

∣

∣

x
2
−3x

≤ 1

je:

A) (−3, 0] ∪ [3, 9] B) (−3, 0] V) [3, 9] G) [3, 9] ∪ {0} D) (−3, 9]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Osnova prave qetvorostrane piramide je pravougaonik sa stranicama 37.
cm i 4 cm. Ako boqna strana koja sadrжi kra�u stranu pravougaonika gradi
sa osnovom ugao od 45◦, tada zapremina te piramide iznosi:

A) 6 cm3 B) 4 cm3 V) 8 cm3 G) 5 cm3 D) 24 cm3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[8] Koju koliqinu vode treba dodati u jedan litar 10% rastvora alkohola,8.
kako bi dobili 6% rastvor?

A) 1
4
l B) 1

2
l V) 2

3
l G) 1

8
l D) 3

5
l

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadrжi 8 zadataka i imate 3 sata za Ƭihovo rexavaƬe. U nekim

zadacima je ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok

se u nekim traжi da se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgov-

orom se smatra i odgovor da “me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”,

onda kada je to zaista taqno. DavaƬe taqnog odgovora donosi broj bodova oznaqen

odmah posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor donosi 20% negativnih bodova

od bodova oznaqenih za taj zadatak, dok se zaokruжivaƬe odgovora “ne znam” ne bo-

duje. Istovremeno zaokruжivaƬe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora ili

nezaokruжivaƬe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqes-

nik na poqetku takmiqeƬa ima 20 bodova. Tokom rexavaƬa zadataka zabraƬeno je

koristiti pomo�na sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leƬire, xestare,

uglomere, ...)

[8] Pretpostavimo da su na savrxenom trжixtu neke drжave funkcije traжƬe1.
i ponude za proizvodom X, respektivno, qd(p) = 100−2p i qs(p) = 3p−62, gde je
p cena. Ako je vlada te drжave odluqila da uvede subvenciju za proizvo�aqe
od 2 novqane jedinice po jedinici proizvoda, tada �e se nova ravnoteжa na
tom trжixtu ostvariti kada cena po jedinici proizvoda iznosi:

A) 32, 4 B) 30, 4 V) 31, 2 G) 32, 2 D) 31, 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[7] Funkcija traжƬe nekog proizvoda na nekom trжixtu data je u obliku2.
qd = 120− (p+5)2. Koliko najvixe jedinica tog proizvoda moжe biti prodato
na tom trжixtu?

A) 95 B) 120 V) neograniqeno G) 110 D) 115

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[11] Broj rexeƬa jednaqine
(

sin x+ cosx−
√
2
)√

−x2 − 11x− 30 = 0 je:3.

A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) ve�i od 3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[13] Skup rexeƬa nejednaqine

∣

∣

∣

∣

log2
x+ 3

6

∣

∣

∣

∣

x2
−3x

< 1 je:4.

A) (−3, 0) ∪ (3, 9) B) (−3, 0) V) (0, 3) G) (3, 9) D) (−3, 9)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[9] Duжina intervala u kojem se nalaze sva rexeƬa nejednaqine x2−|5x−9| ≤5.
5x iznosi:

A) 12 B) 10 V) 8 G) 6 D) 4

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



[10] Deqak ponedeƩkom i utorkom govori istinu, subotom uvek laжe, dok os-6.
talim danima u nedeƩi govori istinu ili laж nasumiqno. Sedam uzastop-
nih dana ponavƩano mu je pitaƬe: ”Kako se zovex?” Prvih xest dana davao
je redom slede�e odgovore: ”Marko”, ”Ivan”, ”Dragan”, ”Toma”, ”Petar”,
”Toma”. Koji odgovor je dao sedmog dana?

A) Ivan B) Marko V) Dragan G) Toma D) Petar

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[10] Imamo dva staklena bokala. Svaki od bokala sadrжi istu zapreminu,7.
1l, teqnosti. U prvom bokalu se nalazi qist alkohol, a u drugom qista voda.
5dl vode iz bokala sa vodom presuto je u bokal sa alkoholom, gde je zatim
sve potpuno izmexano. Ista koliqina, 5dl, alkohola (sada razblaжenog) je
zatim presuto u bokal sa vodom. U kom odnosu su na kraju voda i alkohol u
bokalu u kojem je na poqetku bila samo voda?

A) 2 : 1 B) 1 : 2 V) 2 : 3 G) 3 : 2 D) 1 : 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

[12] Slede�i grafikon prikazuje kako brzina trkaqkog automobila varira8.
tokom Ƭegovog drugog kruga duж ravne staze duge 3km.

Prikazane su slike 5 staza

Kojom od ovih traka se automobil kretao kako bi automobil napravio grafikon
brzine prikazan ranije?

A) A B) B V) C G) D D) E

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



2013 1 2 3 4 5 6 7 8

I Б Г Г В Б В А А

II В Б Г Г Г В А А

III Г В А Д Г Г В В

IV В А Г  Г A Б А Б
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